

## 防汛抗洪

一江一河一湖洪水齐发

## 水利部加密部署洪水防御工作

新华社北京7月19日电(记者胡璐)当前一江一河一湖洪水齐发,防汛形势十分严峻。水利部加密会商频次,要求围绕三峡水库调度运用等关键问题,统筹蓄泄、分、滞各项措施,加强滚动预报,精细科学调度,务实做好洪水防御各项工作。

据监测,18日18时,长江三峡水库入库流量维持在61000立方米每秒,水位涨至161.69米,接近长江宜昌站1998年最大洪峰流量,长江中下游干流监利以下江段仍超警0.73至2.23米;淮河干流王家坝水位28.08米,超警0.58米;太湖水位4.71米,超保0.06米,周边河网

区有47站水位超警、23站超保;重庆、四川、湖北、安徽等地一些中小河流发生超警、超保洪水。

预报显示,18日至20日长江洞庭湖澧水和沅江、鄂东四水、滁河等水系将有大到暴雨,21日至23日长江上游嘉陵江、岷沱江以及汉江上游仍有较强降雨过程,淮河流域上游、南部山区等地未来3天有大到暴雨,太湖流域维持小到中雨。当前长江上游2号洪峰大流量持续汇入三峡水库,淮河王家坝水位预计缓慢上涨、不排除发生超保证水位洪水的可能,太湖水位高位波动缓涨。

水利部部长鄂竟平在会商中强调,

一要重点盯紧三峡工程调度。针对三峡水库持续大流量入库,区间清江、洞庭湖水系将出现较大流量,长江中游莲花塘至汉口江段及洞庭湖水位高位止落复涨,莲花塘站和洞庭湖区可能超过保证水位的态势,要着眼防洪大局,精细调度三峡水库水位维持在合理区间。充分挖掘三峡至莲花塘区间骨干水库拦洪削峰以及城陵矶附近江段和洞庭湖区洲滩民垸行蓄洪水的潜力,蓄滞洪区提前做好运用准备。要切实做好堤防巡查防守,做到险情及时发现、及时报告、及时处置。

二要做好淮河洪水防御工作。淮

河流域洪水成因复杂,预报难度大。要加强雨水情监测,立足于最不利情况,督促地方提前做好蓄滞洪区分洪运用准备,落实人员转移安置措施,将各项防范措施做细做实。

三要继续加大太湖流域洪水外排力度。太湖水位当前处于超保状态,河道、堤防、泵闸等工程持续高水位出险风险加大,要继续运用太浦闸等水利枢纽和沿长江北排、沿杭州湾南排工程加快洪水外排,尽快降低太湖及周边河网水位,抓好环湖大堤、主要行洪通道、重点工程等的巡查防守,保障工程防洪安全。

## 二百万人次紧急转移安置

新华社北京7月19日电(记者魏玉坤)记者19日从应急管理部获悉,7月以来,洪涝灾害造成江西、安徽、湖北、湖南、重庆、贵州等24省(区、市)2385.7万人次受灾,31人死亡失踪,203.9万人次紧急转移安置。

据应急管理部统计,7月以来,洪涝灾害已造成1.6万间房屋倒塌,15.1万间不同程度损坏;农作物受灾面积2478千公顷;直接经济损失643.9亿元。与近5年同期均值相比,紧急转移安置人次上升53.6%,因灾死亡失踪人数、倒塌房屋数量和直接经济损失分别下降82%、78.3%、5.9%。

国家防办、应急管理部当日召开防汛救灾工作专题会商会议,要求完善灾情汛情分析报告机制,提升汛情综合信息研判能力水平;进一步科学精准调配力量,提前预置救援力量;进一步加强防汛物资保障,建立防汛救灾物资会商研判机制,强化救灾物资需求研判、快速调配、仓储保管等工作;进一步做好群众转移安置,完善转移安置应急预案。



7月19日,洪水通过荒草三圩爆破口涌入蓄洪区内(无人机照片)。

19日凌晨3时许,接连两次震耳的爆破声后,安徽滁河大堤破开两处缺口,浑黄的滁河水涌入堤内的荒草二圩和荒草三圩蓄滞洪区,顷刻间绿野变成汪洋。这是继18日启用东大圩蓄洪区后,安徽又启用的两处蓄洪区。

新华社记者 黄博涵摄

## 我和春天有个约会

2020年以一种前所未有的情形开始,一场席卷全球的新冠肺炎疫情,冲击着世界的每一个角落,改变了每一个人的生活。2020年显得格外萧条,仿佛春天离我们很远。

在疫情面前,救死扶伤的医护人员白衣执甲,奋战在抗疫第一线,成为新时代最可爱的人。与医护人员一样,有这样一群坚守在金融战线的工作人员,为确保支付结算稳定、畅通运行,勇敢担当、坚守岗位,成为最美抗疫者。正是这些金融卫士为人民生活物资交易提供了保障,足不出户就可以购买果蔬粮油,缴纳水、电、气等各项生活用费;正是他们为企业提供各种线上支付、网上代发工资、网上银企对账等金融服务,真正实现了将财务办公室装入口袋。中国人民银行强大的网上支付、清算功能,在疫情期间为减少人员流动、防止交叉感染,发挥了至关重要的作用。

中国的电子支付系统已经成为全世界最发达、便捷的支付手段。生活中所

有的交易,哪怕小到买一瓶矿泉水,都可以通过手机扫一扫二维码,输入支付密码,即可轻松搞定。

哈尔滨市人民政府公布的第一批复工复产的重要行业就包括金融企业,招商银行立即对营业进行了全方位部署。网点营业时间由10时到14时,逐步调整为9时到15时,再到正常营业,开放网点也由少及多。后台人员优先选择线上办公,错峰到岗,避免人员聚集。我所在的清算中心,9点钟安排银承备付,Tips缴税人员到岗,10点钟对账人员到岗,其他急需处理的业务13时30分到岗,处理完毕,即可离行。招行员工每日三次测量体温,发放口罩、手套、护目镜、消毒湿巾、酒精喷雾、洗手消毒剂、配送盒饭,张贴消杀记录,严禁邮包邮寄到单位。招行对回笼现金全部经紫外线消毒,放置7天后再投放使用,还特从央行调款6000万元原封100元新钞,极大减少了对外支付现金的隐患。招行在疫情

期间减免了ATM同城跨行手续费,一系列科学缜密的防控措施和普惠金融政策,给员工和客户带来了春天般的温暖。

春节之后由于小区封闭管理,为了照顾生病的母亲,我一直住在母亲家,家里养的很多盆多肉植物无人照看。两个月期间,我只回去过两次浇水,本以为肉肉们都会枯萎死去,没想到这些原产于沙漠的植物,生命力异常顽强,很多肉肉长大了不少,还有些肉肉在明媚的春光里开出了小花。我不禁感叹生命力的强大,不管遇到什么,春天都会如期而至,生命之花都会灿烂绽放,I have a date with Spring(我和春天有个约会)!

此正是:瘟魔肆虐虐乾坤,支付结算筑金盾。金融卫士勇担当,寒冬过尽总春是。

(吕楠 霍步雪)

## 黑龙江抗疫 清算战线在行动②4

## 关于对G1京哈高速公路部分路段因施工采取临时性交通管制的通告

为确保G1京哈高速公路K1140+875靠山村分离桥与K1142+787兰陵互通匝道钢箱梁安装施工顺利完成及期间交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》39条规定,决定对G1高速京哈公路部分路段实行临时交通管制。现将有关事项通告如下:1、封闭时间、路段:7月24日早5时至晚19时,对京哈高速双城至拉林河(吉黑省界)路段(哈尔滨至长春方向)临时封闭。2、绕行路线:(一)有驶入京哈高速去往长春方向的车辆,请从双城收费站驶出,绕行国道(G102)前往。(二)有从佳木斯、牡丹江方向去往长春方向的社会车辆,请提前绕行至国道(G102)前往。(三)有从大庆、黑河、绥化方向去往长春方向的社会车辆,请提前绕行至国道(G102)前往。

请过往车辆在此期间行经上述路段时注意交通安全,遵守施工路段的交通标志指示及人员指挥。对于施工带来的不便之处,敬请谅解!特此通告。

黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈双大队  
黑龙江省交投高速公路运营管理有限公司哈尔滨分公司  
京哈高速公路拉林河(吉黑省界)至哈尔滨段改扩建工程项目办

2020年7月20日

## 企业注销公告

经上级主管单位决定,大庆市萨尔图区康弘实业公司(集体所有制企业)及其开办的三家集体所有制企业(分别为大庆市萨尔图区昌隆经贸公司、大庆市萨尔图区康弘基建工程处(公司)、大庆市萨尔图区思达电力物资公司)因经营中止,拟向公司登记机关申请注销。四企业清算组成员相同,请债权债务人自公告之日起45日内到本清算组申报债权债务,特此公告。

大庆市萨尔图区康弘实业公司,地址:黑龙江省大庆市萨尔图区王家围子,电话:18246784099,联系人:王海东。

2020年7月20日

齐齐哈尔市铁锋区税务局  
精准减税降费帮企纾困

齐齐哈尔市铁锋区税务局重点围绕“减税降费”“六稳”“六保”开展各项工作,扎实落实各项政策,帮助企业走出疫情带来的低迷困境。

助力复工复产,促经营恢复。该局结合当前的实际情况开展“非接触式”“一对一”办税服务,就涉税优惠政策问题与纳税人沟通,大力推广“减税费”优惠政策,确保每户企业政策红利应享尽享。

提供优质服务,促基本民生。该

北大荒股份八五二分公司  
科技夏管微服务解难题

连日来,北大荒股份八五二分公司农业技术人员深入各管理区田间地头,通过实地考察,对员工们进行科学指导,确保夏管工作措施有效。

在今年农业生产工作中,这个分公司把科技夏管工作,作为当前农业生产

的重点,严格按照藏粮于地、藏粮于技、藏粮于管的战略部署,坚持预防为主综合防治策略,组织农业技术人员深入田间地头查看苗情、病情、虫情,针对不同作物、不同长势制定技术意见,帮助员工们开展施肥、灭草等一些农业技术帮扶

局积极引导企业网上办税、实施预约办理、开展无纸化办公服务,推行发票网上申领、邮寄配送业务,对生产、销售和运输疫情防控重点保障物资的纳税人、缴费人提供办税缴费绿色通道服务。

用好大数据,保产业链稳定。该局开展复工复产企业收入调查、预测和经济运行情况分析,从行业门类、经济类型、企业规模和进销项税发票数据等不同维度,深入细化分析企业增值税发票开具情况及经济运行动态,并及时报送区政府,为政府决策提供税收参考。

(陶毅)

工作。在科普工作中,分公司农技人员参与到底层微信群中,解决员工们在田间管理中遇到的各种难题,并在微信群中开展“科普讲座”,广泛宣传高产创建新技术及天气预报,现场解答员工在夏管工作中遇到的问题,使员工们足不出户就能掌握各种农业管理新技术,有效提高科学管理水平和能力,为农作物高产稳产打好基础。

(夏红英 郭明军)

同时,利用“互联网+”“和谐e家”、“岭上先锋”“指尖工会”和红旗岭信息服务平台,加大“六稳助脱”式脱贫攻坚力度。通过建立第三方评估机制,构建联动工作机制,实现部门专项规划与脱贫攻坚规划有效衔接,进一步提高贫困户的增收能力。

(张阳)

## 黑龙江时讯●黑龙江时讯

## 丰博30万头生猪标准化规模养殖小区建设项目环境影响评价信息公告

我公司于伊春市乌翠区红旗农场建设“丰博30万头生猪标准化规模养殖小区建设项目”,就环境影响事宜向公众公示,相关信息详见生活报网(<http://www.shzhidao.cn/>)。联系人:王义,13351388865。

伊春市丰博牧业有限公司

大美葵乡 产业新城 魅力甘南



## 北京市突发公共卫生应急响应级别调至三级

新华社北京7月19日电(记者盖博铭 侠克)北京市人民政府副秘书长陈蓓19日下午在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上宣布,自7月20日零时起,北京市突发公共卫生应急响应级别由二级调整为三级。

陈蓓介绍,北京市连续14天无新增确诊病例,连续16天无社区病例报告,连续19天无集体单位及公共场所2例及以上聚集性疫情,连续29天无其他省市输出病例。综合判断,北京市目前人群感染为低风险,社区传播得到控制,京外输出风险较低,疫情平稳可控,已经具备了将响应级别调至三级的条件。

据介绍,调至三级后,北京仍坚持“外防输入、内防反弹”策略,毫不松懈抓好常态化疫情防控工作,包括严格口岸食品货物检验检疫,全面加强进口冷链食品监管,严格境外进京人员全部集中观察和核酸检测等。

陈蓓表示,在广泛使用北京健康宝登记验码基础上,将有序调整一系列疫情防控措施:按50%限流开放公园、旅游景区和体育健身、图书馆、美术馆等室外场所;在落实主办办方主体责任、严格消毒消杀通风、保持社交距离、科学佩戴口罩、完备应急预案前提下,可举办500人左右规模的会议,并视情动态调整会议规模;经评估后逐步限流开放会展、体育赛事、演出活动及电影院。

## 美国日增确诊病例数再创新高

据新华社北京7月19日电 世界卫生组织:截至欧洲中部时间18日10时(北京时间18日16时),全球新冠确诊病例较前一日增加259848例,达到13876441例;死亡病例较前一日增加7360例,达到593087例。

## 一份县域经济发展的亮眼答卷

(上接第一版)  
成立“服务专班”助推大项目建设

在推进现有成型企业良性发展同时,甘南县还通过“服务专班”机制,积极推动在建项目的开复工。位于北京首农食品集团双河农场的20万头生猪养殖项目和位于甘南县长山乡的牧原150万头生猪养殖项目均是2019年末和2020年初新签约的项目,两家企业此前已充分考虑疫情影响的因素,将项目开工日期拟定在4月1日和5月1日。但让他们没想到的是,疫情期间甘南县为大项目配套成立的服务专班,对企业有关电力安装、路网设计、现场勘测、手续办理等业务或手续,开展视频连线“云上办”,人员能到场的就在严密防护的同时现场办。一系列的贴心服务措施,使两个项目均同时

通过全力贴心服务,甘南县加速各项稳企助企政策及措施落地,积极破除企业发展障碍,为全县经济发展注入了新活力、新动能,从年初至今,全县已陆续对接109家企业,先后谋划储备招商项目28个,并成功签约招商项目10个,总投资116.7亿元,全县经济发展的步伐实现了大步前进。

通过全力贴心服务,甘南县加速各项稳企助企政策及措施落地,积极破除企业发展障碍,为全县经济发展注入了新活力、新动能,从年初至今,全县已陆续对接109家企业,先后谋划储备招商项目28个,并成功签约招商项目10个,总投资116.7亿元,全县经济发展的步伐实现了大步前进。

工作。在科普工作中,分公司农技人员参与到底层微信群中,解决员工们在田间管理中遇到的各种难题,并在微信群中开展“科普讲座”,广泛宣传高产创建新技术及天气预报,现场解答员工在夏管工作中遇到的问题,使员工们足不出户就能掌握各种农业管理新技术,有效提高科学管理水平和能力,为农作物高产稳产打好基础。

在科普工作中,分公司农技人员参与到底层微信群中,解决员工们在田间管理中遇到的各种难题,并在微信群中开展“科普讲座”,广泛宣传高产创建新技术及天气预报,现场解答员工在夏管工作中遇到的问题,使员工们足不出户就能掌握各种农业管理新技术,有效提高科学管理水平和能力,为农作物高产稳产打好基础。

(夏红英 郭明军)